

2018.11.28 星期三

责任编辑:朱蓓蓓 版式总监:唐昉婷

# 比试灭火功夫 锻造消防精兵

义乌赤岸镇召开消防技能比武暨今冬明春火灾防控工作部署会



王鹤辉镇长就消防安全工作进行部署

通讯员 朱晶

**本报讯** 为检验基层消防队伍建设成果,做好今冬明春火灾防控工作,11月8日,义乌市赤岸镇在丹溪文化广场举办了2018年消防技能比武暨今冬明春火灾防控工作部署会。

在消防技能比武中,三角毛店村义务消防队、华川义务消防队经激烈角逐,以优异的成绩分别摘得农村组和企业组的

桂冠。

据悉,今年以来,赤岸镇严抓消防安全,通过开展基层消防队伍建设、隐患排查整治、消防安全宣传等工作,确保了全镇消防形势的总体稳定。全镇的火灾数在各镇街中居最低水平,未发生有较大影响的火灾事故。

下一步,赤岸镇将结合消防安全宣传月、今冬明春火灾防控等工作,进一步压实消防安全工作责任,健全长效管理机制,确保全镇消防安全形势的持续稳定。



37支农村义务消防队、6支企业义务消防队,共计160名义务消防员参加比赛



各义务消防队将此次比武作为一次宝贵的学习机会,赛场外相互交流经验心得,取长补短,提高自身的战斗能力



经激烈角逐,三角毛店村义务消防队摘得农村组桂冠。



各义务消防队斗志昂扬、奋勇争先,展示扎实娴熟的消防技能功底。

## 女子被“亲姐妹”骗走1.8万元 民警却把陪她来报警的男友给抓了

通讯员 龚书弘 熊沁蕾

“我先还你500元,剩下的1500元过几天就给你。”“不对呀,你后来不是又借了3000元吗?不止的。”“没有呀,我只借了一次,就2000元。”

11月12日的这一段对话,让小陈(女)意识到,自己可能被人“套路”了。果然,仔细一核实,小陈发现最近向她借钱的姐姐、妹妹都并非本人,自己确确实实遭遇到了诈骗,且金额达到了1.8万元。将这一遭遇告诉男友小罗后,两人立即到所在辖区的义乌市公安局廿三里派出所报了警。可令所有人意外的是,骗小陈的人不是别人,正是她男友小罗。

事情还得从10月22日说起。小陈和小罗都是90后,来自

贵州安顺,两人是义乌廿三里街道一家印染厂的同事,日久生情便确立了恋爱关系,并在今年6月住到了一起。10月22日当天,小陈的业务主管突然在微信上找她,想要问她借3000元钱。“我们主管手头紧,最近又动了手术,单位的人都知道。不过手术前,主管刚刚问我借过2000元了。”尽管是第二次开口,小陈并未多想,便通过微信把钱转给了对方。

11月6日,小陈的亲妹妹找到她,称最近婆家急需用钱,让她帮忙周转5000元;11月8日,妹妹又开口要了2000元;11月12日,小陈的姐姐也找到了她,借走了8000元……

“说巧不巧的都在这阵子问我借钱,我也犯过嘀咕,但我看微信头像什么都是我的亲姐妹,也就没有太多顾虑。”小陈说,直到11月12日主管主动还钱时,她才发现双方口中的金额存在出入。正当小陈想要进一步比对最近的借款记录时,竟发现

记录全都不见了,询问姐妹借款一事时,姐妹们都表示不知道。

发现不对劲后,小陈将最近的借款经历告诉了男友小罗。11月13日,两人来到廿三里派出所报警。

接警后,民警王琴良在听完小陈的叙述后,觉得事情十分蹊跷。“能够接触小陈手机的只有她和小罗两人,我们查看了小罗的手机,发现里面一个微信号中的资金流水与小陈的借款完全吻合。”王琴良说。

见无法抵赖,小罗这才道出了实情。原来,今年10月以来,小罗迷上了网络赌博,很快将自己的积蓄挥霍一空,为了继续参赌,小罗专门申请了一个新的微信号,偷偷地用女友手机添加了好友,之后便陆续将该微信号的头像、个人资料等“克隆”成小陈的主管、妹妹、姐姐等人,从而向小陈借钱。

目前,小罗因涉嫌诈骗罪已被义乌警方刑事拘留。